

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАЙ
2014 г.
№ 21 (1137)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

31 мая 2014 г. по решению Конференции Союза Координационных Советов России, состоявшейся 5-6 апреля в Кирове, проводится Общероссийская акция протеста «Остановим социальный террор!». По просьбе наших читателей редакция газеты «Трудовая Тюмень» обратилась к секретарю ЦК РКРП-КПСС, первому секретарю Тюменского обкома РКРП-КПСС А.К. Черепанову с просьбой рассказать о Союзе Координационных Советов, конференция которого принимала решение об акции протеста. Кого этот Союз представляет и какие он имеет полномочия? Также читатели просили подробнее рассказать об акции «Остановим социальный террор!». Какие вопросы будут обсуждаться на акции? Какие требования намерены предъявить организаторы акции к власти? Есть ли смысл эту акцию проводить, так как исполнительная власть всё равно делает так, как ей надо, а депутаты принимают законы в интересах власти и деньги имущих.

**ЕДИНСТВЕННЫМ ИСТОЧНИКОМ
ВЛАСТИ ЯВЛЯЕТСЯ НАРОД**

**А.К. Черепанов, первый секретарь
Тюменского обкома РКРП-КПСС**

Прежде всего напомним, как с 1 января 2005 г. в России была введена монетизация льгот, то есть были отменены бесплатный проезд на городском транспорте и другие льготы во всех субъектах Федерации, кроме Москвы и Тюменской области. И не потому, что такие хорошие Лужков и Собянин. А потому что в результате борьбы в 2004 г. против введения этой реформы тюменцев и москвичей вместе с коммунистами Российской коммунистической рабочей партии Собянин и Лужков не решились отменить льготы.

И вот сразу после наступления нового 2005 года по всей стране вышли недовольные пенсионеры на массовые акции протеста. В г. Солнечногорске Московской области пенсионеры под руководством членов РКРП-РПК Крючкова А.В., Хохлаева Л.К. и других перекрыли автомобильную дорогу. Под руководством коммунистов Ленинграда пенсионеры города и области вышли на Невский проспект и перекрыли движение.

Многотысячные акции были проведены в Ижевске, Перми, Саратове и других городах. В Тюмени были проведены митинги в поддержку борьбы пенсионеров за свои права. И власть дрогнула, отступила, и льготы были восстановлены.

По итогам акции в Москве была проведена первая общероссийская конференция созданных в результате борьбы Координационных Советов протестных действий. На конференции был учрежден Союз Координационных Советов (СКС) России и избрана рабочая группа СКС, в которую входят представители разных партий и общественных организаций, разных идеологических убеждений. Но всех объединяет одно – борьба за достойную человеческую жизнь граждан России.

Со второй конференции, состоявшейся в июле 2005 г. в Перми, я, как секретарь ЦК партии и представитель протестного движения Тюменской области по предложению ЦК РКРП-РПК являюсь членом рабочей группы.

С тех пор я постоянно вхожу в состав рабочей группы, в работе всех конференций СКС, проводимых 1-2 раза в год, принимала участие я или наши товарищи из Тюмени и области.

На конференциях координируется работа региональных структур СКС и намечаются общероссийские мероприятия. Конференция СКС в г. Кирове наметила проведение Общероссийской акции «Остановим социальный террор!». Данную акцию поддержали Политсовет ЦК РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА, исполком «Левого Фронта».

Так что митинги, пикеты пройдут во многих городах страны.

В Тюменской области 31 мая митинги состоятся в Тюмени, Сургуте и с. Ярково, пикеты – в Ишиме и Ялуторовске. Позднее будут проведены в Заводоуковске, Тобольске, с. Омутинском.

На акции протеста «Остановим социальный террор!» пойдет речь о том:

Как остановить рост тарифов на услуги ЖКХ, цены на продукты питания и товары первой необходимости, на бензин и газ? Как отменить введение платы за капитальный ремонт, социальную норму за электроэнергию, налог на недвижимость и другие нововведения в сфере ЖКХ?

Как добиться, чтобы образование и медицинское обслуживание вновь стали общедоступными? Как молодая семья может получить жилое помещение для своей семьи?

Окончание на стр. 5

КОНСТРУКТИВНО ТОЛЬКО ГОСПОД ТРЯСТИ

Средняя зарплата в капиталистической России, составленная по известному методу изменения средней температуры в больнице, официально равняется 30 тыс. рублей. Однако 70% работающих получают ниже или гораздо ниже. Не говоря уже о том, что 17% россиян живут с доходами меньшими, чем издательски ничтожный прожиточный минимум. А многим вообще ничего не выплачивают. Объем невыплаченной зарплаты составлял на начало 2014 года 2 млрд. рублей, а за первый квартал вырос на 32% и ныне составляет 2 млрд. 569 млн. рублей. Среди причин конфликтов рабочих с капиталистами зажатая зарплата вновь вышла на первое место.

Зато «профсоюз тружеников Кремля» зорко следит за тем, чтобы российскую «элиту» зарплата не обижала. Президент В. Путин взял недавно да и маханул указом себе и премьеру Д. Медведеву прибавку денежного содержания аж в 2,65 раза. А тут и декларации о чиновничьих доходах подоспели и показа-

ли, как любит «сласть» российская буржуазная власть. Помощник президента И. Левитин – 22 млн. рублей за год, секретарь Совета Безопасности Н. Патрушев – 34,4 млн. рублей, полпред президента О. Белавенцев – 79,4 млн., депутат Госдумы от «Единой России» Г. Аникеев – 1 млрд. 706 млн. Всё по принципу «кто больше!» И какими такими «непосильными трудами» заняты господа, что должны брать себе в тысячи раз больше, чем кормящие их рабочие? С этим давно пора трудовому народу разобратся.

Только разбираться можно по-разному. Вот в Москве митинговали медики и преподаватели, которым грозит потеря жилья, и принимали вежливую резолюцию, боясь рассердить московского градоначальника С. Собянина. Того самого, у которого в «столичном правительстве» один глава департамента получил за год 40 млн. рублей, другой – 77,5 млн. и т.д. В Питере работники здравоохранения, желающие повысить оплату своего труда, заявляют, что они воздерживают-

ся от забастовок, а предпочитают «конструктивный диалог». Предлагают властям созвать рабочую группу, обсудить вопрос и т.п. Меры из той же серии, что и идущие до сих пор в адрес президента и прочих властных структур «открытые письма» с призывами «проникнитесь нашими бедами!», «откликнитесь на наш призыв!» и т.п.

Но ни капиталисты, ни выражающая их интересы власть никакими нуждами трудящихся не проникнутся и ни на что не откликнутся, если их не заставит это сделать. В Удмуртии медики именно забастовкой добились повышения оплаты труда и улучшения его условий. А во Франции недавно по призыву профсоюзов миллионы вышли на улицы, протестуя против планов правительства заморозить зарплаты и произвести сокращения работающих. Вот единственное, что способны услышать господа и вот единственный понятный им диалог. Об этом необходимо помнить трудящимся России в условиях нового витка кризиса с его уже начавшимися массовы-

31 МАЯ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

«ОСТАНОВИМ СОЦИАЛЬНЫЙ ТЕРРОР!»

Если не хочешь,
чтобы последствия
социальных реформ
выглядели вот так,



ТОГДА ВЫХОДИ НА МИТИНГ

**В 12 час. на Центральную
площадь к памятнику
В.И. ЛЕНИНУ**

**В Ялуторовске пикет в 11 час.
у памятника В.И. Ленину у здания
администрации г. Ялуторовска**
**В Ишиме пикет в 12 час.
у памятника В.И. Ленину**
**В с. Ярково митинг в 11 час.
у памятника В.И. Ленину**

ми увольнениями и падением жизненного уровня.

Конструктивно только брать господа за горло и вытряхивать из них силой то, что требуется рабочему человеку. Начиная с достойной зарплаты и защиты от увольнений и кончая рабочим контролем над производством. С выходом на свою власть – власть трудящихся. Но для этого нужны организация и единство действий людей труда. Вступайте в ряды борющихся! Вступайте в широкое объединение классовых сил – РОТ ФРОНТ! Вместе мы непобедимы.

ЦК РКРП-КПСС,
ЦК РОТ ФРОНТ,
РПК Съезда Советов рабочих

Читайте в номере:

Динамика протестного движения в России... **2**
Виноват капитализм!... **3**
Сталин об украинских националистах... **4**
Рост цен в России в 23 раза выше, чем в Европе... **5**
Полицейские покрывают преступников... **8**

